OLASILIK

1. -
lam kare say1s1 4 x5+3x4+2x3+1x2=40
tanedir.

Alani 4 br? olan 2 x 2'lik karelerin sayisi 3x 4 =12
tanedir.

o 12 _ 3
O halde olasiligimiz 20 =10 olur.

Cevap: D

e
—> 2 nokta

secilecek

@ @ @ @
&_/—) 2 nokta

segilecek =
B
Dortgen olusturabilmek icin iki dogrudan da 2'ser =
nokta secebiliriz. é
<5> <4> =10.6 = 60 farkh dortgen vardir %O
AP = .o= g . §
=]
l_.
Secilebilecek tum dortlulerin sayisi
9\_98.76 _ !
(4)‘ 43721 = 126dr.
. . 60 _ 10
O halde istenilen olasilik 926 = 21
Cevap: E
3. Boyall 3 es parca,
boyasiz 5 es parga oldugundan
boyasiz parcayi segme olasiligi %‘dir.
Cevap: D
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4 satir ve 5 sutundan olugan dikdortgendeki top- | 4.

1.
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Diren ve Ruzgar bos olan 24 — 8 = 16 koltuktan her-
hangi ikisine (126) farkli sekilde oturabilir. Yan yana

oturabilecekleri durumlar yukarida gosterildigi gibi 7
farkh sekilde gerceklesebilir. O halde istenilen ola-
silik

7 7 7

<126> 8)/6‘Z.15 =950 olur.

Cevap: D

\/

Ust Uste konulursa

8 bodlgeden 3 U agik yesil

o halde istenilen olasilik

3.
) tar.

Cevap: D




6.

N 22 1,
O halde istenilen olasilik 54 =6 dir.

OLASILIK

Zarin 5'ten kuguk gelme olasihgi,

Istenilen durum {4, 3, 2, 1}

Tum durumlar {1, 2, 3, 4, 5, 6}

= % = %'t[]r.

Mavi bolgeye isabet ettirme olasihgi
20°+70° 1

4

- 360°

e 2011
O halde buyuk odulu = -4 = ¢ olasilikla kaza-
nir.
Zarin 4'ten buyuk gelme olasiligi
Istenilen durum {5, 6}

Tum durumlar {1, 2, 3, 4, 5, 6}
2 1.
>5=3 tar.

Kirmizi bolgeye isabet ettirme olasihgi

_360°-20°-70° 3
= 360° =3

T
O halde buyuk odull 5.4 =
nir.

olasilikla kaza-

ENE

= Iki durum % + % = % olasilikla gerceklesir.
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sart Egitim Yayln[arl
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Cevap: B

Toplar kutulara
1. kutu 2. kutu 3. kutu 4. kutu

4 3 . 2 .1
de atabiliriz.

= 24 farkli sekil-

1 numaral topu 2. kutuya, 3 numarali topu 4. ku-
tuya veya 1 numaral topu 4. kutuya, 3 numarali
topu 2. kutuya 2 farkli sekilde atabiliriz.

2 numarali topu 1. kutuya, 4 numarah topu 3. ku-
tuya veya 2 numarall topu 3. kutuya, 4 numarali
topu 1. kutuya 2 farkli sekilde atabiliriz.

Cevap: C
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+  Zarin gift gelme olasilig %

Paranin yazi gelme olasihgi %

A'dan mavi cekme olasiligi %

1
5

6

3 6
6" 96

2 _
=

; -3
Zarin ¢ift gelme olasiligi 6

Paranin tura gelme olasiligi %

B'den mavi gekme olasligi %
316_18
628 96

Zarin tek gelme olasiligi %

A'dan mavi cekme olasligi %

32_6

68 48
O halde istenilen olasilik

6 ,18 6 _6+18+12 36 _3

9% '4g=" o6 %8 olur.
Cevap: A
A
5
Ucgen sayisi = (3) =10
B E Dbortgen sayisi = (i) =5
D 5
s Besgen sayisi = <5> =1

O halde istenilen olasilik,

5 ___5
T0+5+7 ~ 16 O

Cevap: A
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10
10. « Gulay 10 karttan 4'unu (4 ) kadar farkl geker.
Bu dort kartin kendi arasindaki siralamalari 4!'dir.

10
O halde tum durumlar ( 4 ).4!

10
* Gulay 10 karttan 4'unu (4 ) kadar farkl geker.

Oyunu kazanmasi i¢in cektigi kartlarin sirali ol-
masi tek turlt belirlidir.

O halde oyunu kazanma olasihgi

1,
(10)4. Sar= gt
4 )

Cevap: B
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